

# 体彩大乐透奖池8.48亿元！ 中国彩市第一巨奖纪录有望被改写



体彩超级大乐透奖池持续飙升！10月8日，超级大乐透第14118期全国头奖空开，奖池飙升至8.48亿元，如此高的奖池，足够中出169注500万大奖！如果采用多倍投注，中国彩市第一巨奖纪录将有可能被改写。

本期的开奖号码为：02 03 23 24 26 + 05 11。一等奖没有中出，二等奖开出33注，每注奖金24.44万元；其中13注采用了追加投注，每注多得奖金14.66万元。追加后，二等奖单个总奖金达到39.11万元。三等奖开出481注，每注奖金6756元；其中155注采用追加投注，每注多得奖金4053元。追加后，三等奖单个总奖金达到1.08万元。

本期开奖结束后，奖池飙升至8.48亿元，较上期猛涨了4200万元，再次稳坐8亿元之上。据统计，超级大乐透上

一次出现头奖空开是在第14111期，随后的两周，连续6期开出了16个头奖，其中的10个奖金均达到1000万元及以上，还包括2个1600万元。

近期超级大乐透的奖池奖金持续攀升，这对于广大彩民来说，是绝对的利好消息。高奖池不仅可以助您实现2元中1000万、3元冲击1600万的大奖梦，更为喜欢多倍投注的彩民朋友提供了冲击亿元巨奖的绝佳机会，中国彩市第一巨奖纪录，说不定就将被您改写！

## 顶呱刮金秋送好礼 济南彩民喜中4台苹果电脑

9月29日，济南彩民张先生(化姓)到市体彩中心兑奖大厅，领走了属于他的2014年新款MacBook Air MD712CH/B 11.6英寸宽屏苹果笔记本电脑。张先生通过刮顶呱刮“十倍幸运”中奖5000元，成为济南市第4位刮中苹果电脑的幸运彩民。领奖时，张先生开心的说：“国庆节并没做旅行安排，正觉得无趣，没想到节前刮几张顶呱刮，收获了这么大的惊喜，让我有了个特别难忘的回忆。”

自从9月15日“顶呱刮金秋送好礼”活动开始，济南彩民除了收获4台苹果电脑，还有多达108位彩民幸运刮出1000元奖金，同时领取了千元一卡通。据悉，本次活动在全省开展，截止到10月14日结束，如果您还没有收到顶呱刮的金秋好礼，那么快快走进身边的体彩站点或即开销售点，30元的“金玉满堂”、20元的“点石成金”和“黑旋风”、“黑旋风II”、10元的“十倍幸运”，这几款彩票中的任意一款彩票都可能既送你奖金又送给你苹果电脑等大奖惊喜。

(小荷)



## 枣庄彩民倍投前三组

### 单期“夺金”15.6万

枣庄山亭区中奖旺站09323体彩站彩民最近收获颇丰，彩民李先生(化姓)于9月26日大手笔倍投前三组800倍，单期力揽“11选5”大奖15.6万元！

据了解，09323站点位于山亭区桑村镇政府附近，交通便利，人流量较多，平时来买彩者有不少途经站点顺便进来买彩的陌生人。这位李先生也是一位过路者，据投注方法来看，他是一位实打实的技术型彩民。26日晚上，李先生来到站点，认真地观察分析11选5走势图后选择号码进行组选三单式倍投，先投注了2期均50倍，没有中奖。紧接第三期，也就是当天第67期开奖，他瞄准号码03 06 09大手笔进行组选三单式倍投800倍，然后胸有成竹地静待开奖，待中奖号码揭晓后，李先生成功击中大奖15.6万元！他感叹道，这次中奖是他近期中的最多的一次，这儿真是中大奖宝地呢！

(张洁)

# “中国体育彩票”全民健身文化公益晚会在烟台莱阳、东营广饶、济宁汶上举行

近日，“中国体育彩票”全民健身文化公益晚会在烟台莱阳市工人文化宫广场、东营广饶县文体活动中心广场、济宁汶上县中都广场相继举行，给当地群众带去了健身的快乐和身心的愉悦。

9月20日，“中国体育彩票”全民健身文化公益晚会在莱阳市工人文化宫广场举行。伴随着老年大学健身活动站的健身舞蹈，晚会拉开了帷幕。欢快活跃的童童拉丁舞，优美舒展的瑜伽表演让观众们充分领略到健身的魅力，曾获得过亚洲健美冠军的傅忠师傅也亮相晚会现场，带领他的健美表演小分队，为大家展现了力与美的完美结合。晚会现场还对10位生活困难的家庭和个人进行了捐助，他们有来自体校的寒门学子，有身患白血病的小学学生，有命运多舛的残疾老人……烟台体彩中心的领导和莱阳市政府领导将1000元救助金送到台上每一位的手中，并给了他们深情的拥抱，鼓励他们勇于克服困难。现场座无虚席，掌声不断。

9月24日，“中国体育彩票”全民健身文化公益晚会走

进东营市广饶县。秋雨带着寒凉却抵挡不住当地群众参与全民健身运动会、观看晚会的热情。下午，“张刚大篷车”来到广饶县活动中心广场前，开展了趣味运动会，吸引了周边居住的不少市民参与。刚参加完“投沙包”比赛的张大爷说：“你们搞的这些活动真好，比较简单，像我们这些上了年纪的也能参与，锻炼锻炼筋骨，乐在其中。”无论是“投沙包”还是“夹乒乓球”比赛等，看似简单的游戏，都能起到舒活筋骨、锻炼身体的作用，同时兼具趣味性，受到老百姓的热烈欢迎。晚会节目也是精彩纷呈，获得了台下观众的一阵阵掌声。晚会过程中，还对十名贫困大学生进行爱心捐赠，每人2000元，5位大学生的家长作为受捐赠代表接收捐助。同时，也对广饶县16个优秀网点进行了奖励，向这些网点捐赠了健身器材，打造这些网点成为全民健身事业的健身网点。

9月26日，汶上县迎国庆“体彩之夜”全民健身公益文化晚会在中都广场拉开了帷幕。下午5点，“公益体彩 快

乐社区”全民健身同乐会在活动现场开展，现场气氛热闹非凡，吸引了不少在中都广场活动的市民参加。参赛者在凉爽的秋风下进行了3分钟踢毽子、定向投篮、趣味托球跑等比赛项目，感受到了运动带来的快乐。伴着《让梦飞起来》的序曲，晚会在晚上7点开始。来自汶上县实验小学的同学们为现场观众献上了一支轻快动人的开场舞；由汶上县特殊教育学校的聋哑儿童们带来的手语表演《感恩的心》动作整齐化一，给了现场观众极大的震撼和鼓舞；磅礴壮观的太极拳表演传承了中国传统文化；广场舞《新时代女兵》展示了全民健身工程推广成果。节目中间穿插的体彩知识有奖问答环节将晚会的气氛推向一个又一个高潮，众多体彩爱好者纷纷踊跃回答问题，领取奖品。最后，晚会在《节日欢歌》的四重唱中落下帷幕，提前为现场观众送上了节日的祝福。济宁体彩中心为贫困儿童分别送上了1000元善款，帮助他们克服生活困难，健康成长。

(于丹 小孟 殷月 蔚承华)



晚会上精彩的表演赢得现场观众的阵阵掌声



晚会节目中间穿插体彩知识问答，现场观众踊跃参与



全民健身同乐会吸引了众多市民参加，享受运动的快乐